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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2013

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a sexta Reunião Ordinária da Legislatura 2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino; Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sra. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos oito dias do mês de abril do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Moção nº 003/13 – Ementa: Repúdio Contra a Aprovação da PEC nº 37/11, Declaração para fins de aposentadoria de ex - vereador e Ofício nº 011/13 – encaminha lei para sanção e indicações para providências. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 08/13 – encaminha projeto de lei para apreciação e nº 09/13 – encaminha o balancete e os restos a pagar do exercício de 2012. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, presta informação; Ofício da Emater – MG encaminha relatório de atividades realizadas em 2012 e Ofício do Centro de Referência da Assistência Social – CRAS, responde ofício de vereador. INDICAÇÃO: nº 044/13 do Ver. Pedro – requer um meio de solucionar o problema causado nas estradas dos bairros: Boa Vista e Mamonas, devido aos gados que ficam parados em frente à propriedade do Sr. “Sérgio Capitão”. REQUERIMENTO: nº 015/13 – do Sr. Antônio Augusto de Alvarenga Carvalho - requer o uso da tribuna livre. O requerimento foi deferido pela Sra. Presidente. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Antônio Augusto de Alvarenga Carvalho, Engenheiro Agrônomo da Emater, afirmando ter encaminhado à Câmara o relatório das atividades do ano 2012 realizado pela Emater. “Peço aos senhores vereadores que analisem o relatório, e se tiverem dúvidas podem me procurar para esclarecê-las. Estamos abertos a críticas e a mudanças. Estamos pensando fazer neste ano uma comemoração para a cultura do morango que estará completando cinqüenta anos. Estamos abertos a sugestões dos poderes: Legislativo, Executivo e também da população.” Em seguida a Sra. Ângela Maria Pereira pediu para a Sra. Presidente o uso da palavra, sendo o pedido aceito. A Sra. Ângela disse que veio buscar uma ajuda para solucionar o seu problema. “Tenho vizinhos que criam galinhas e patos em grande quantidade. O mau cheiro está insuportável. Eu trabalho com a venda de frangos assados. Quem me conhece sabe que o mau cheiro não vem da minha casa, mas quem não me conhece não vai comprar o meu produto diante desta situação. Há também perto da minha casa muitos lotes vazios, encobertos por mato, cheios de sujeira e animais peçonhentos. Convido a todos para visitar minha casa e comprovar a real situação. Já fiz boletim de ocorrência, já recorri à prefeitura e procurei auxílio até mesmo em Pouso Alegre -MG, mas até agora não foi resolvido. Peço ajuda dos senhores para mudarem o Código de Postura do município, cobrando do executivo municipal a execução do mesmo.” Ato contínuo foram discutidos pelos vereadores e público presente na sessão diversos assuntos relacionados a sujeira dos lotes baldios e a criação de aves no município. O Ver. Willian disse que com relação aos lotes sujos e a criação de aves, não adianta querer achar o culpado da situação, sendo ora o executivo e ora o morador, afirmando ser a favor da elaboração de um novo Código de Postura, enquanto isso não acontece, o executivo deve fazer valer o Código de Posturas existente, aplicando-o, ou seja, notificando os proprietários conforme é previsto. O Ver. Francisco Roberto solicita uma explicação do executivo sobre a reabertura do Posto de Saúde do bairro Boa Vista, pois está faltando remédio para a população. Pede uma vistoria na rede de água que abastece a “Chácara Mendes” até a residência da Sra. “Sonia Regina”, pelo fato da rede de água atual nas localidades descritas passar em propriedade particular, impossibilitando desta forma a manutenção dos moradores que dela se utilizam e também a manutenção das estradas: do bairro Boa Vistinha e do bairro Caçador, pois o Secretário de Obras da Prefeitura Municipal de Consolação ofereceu uma parceria para auxiliar a manutenção da estrada do bairro Caçador, uma vez que ela liga as cidades de Estiva e de Consolação. O Ver. Willian se solidarizou com o Ver. Francisco Roberto acrescentando que o Posto de Saúde do bairro Boa Vista atende também os moradores dos bairros vizinhos, querendo uma explicação do executivo do porquê o posto foi desativado, visto que nos bairros: Fazenda Velha, Córrego dos Mulatos e Distrito Pantano dos Rosas os postos de saúde estão funcionando normalmente. PROJETOS: Foi feita a leitura da Moção nº 003/13 – Ementa: Repúdio Contra a Aprovação da PEC nº 37/11, que após posta em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida a Sra. Presidente colocou em segunda votação os Projetos de Lei nº 06/13 – Declara de Utilidade Pública a Associação Unidos por Uma Geração Excelente (AUGE) e dá outras providências e nº 08/13 – Cria o Emprego Público Efetivo de Coordenador do CRAS, sendo eles aprovados por unanimidade. Em continuidade foram lidas as redações finais das Leis nº 1.335/13 – Declara de Utilidade Pública a Associação Unidos por Uma Geração Excelente (AUGE) e dá outras providências e nº 1.336/13 – Cria o Emprego Público Efetivo de Coordenador do CRAS, sendo elas aprovados por unanimidade. Após a leitura, foram postas em votação, sendo elas aprovadas por unanimidade. Em seguida, determinou o encaminhamento das Leis à sanção do executivo municipal. Em prosseguimento, foi apresentada pelo Ver. Pedro Cirino uma Emenda Substitutiva nº 01 ao Projeto de Lei nº 09/13 – Dá Denominação à Casa da Cultura de Estiva e contém outras providências. A Sra. Presidente colocou em votação a referida Emenda Substitutiva, sendo ela aprovada por unanimidade. Ato contínuo foi lido o Parecer da comissão competente referente ao Projeto de Lei nº 09/13. O Parecer foi favorável pela primeira votação, já com a Emenda Substitutiva inserida ao projeto. A Sra. Presidente colocou em primeira votação do projeto, sendo ele aprovado por unanimidade. Por fim, foram apresentados os Projetos de Lei nº 010/13 – Acrescenta o Inciso IX à Lei 1.022/03, que Estabelece Normas para a Contratação de Pessoal por Tempo Determinado e dá outras providências e nº 011/13 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – Exercício 2014 e ainda o Projeto de Resolução nº 02/13 – Institui o Livro de Presença nas Reuniões Ordinárias, Extraordinárias e Sessões Solenes da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para análise das comissões competentes para elaboração dos pareceres. Finalizando os trabalhos, a Sra. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 7ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 06 de maio de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 22 de abril de 2013. 
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